
Oリング

POMスペーサー

HK2075
バッテリーホルダーポストB

HK2075
バッテリーホルダーA

HK2075
バッテリーホルダーB

HK2075 
バッテリーホルダーB

HK2068
アッパーデッキ

HK2074
ロゴプレート（接着します）

HK2073
サーボマウントプレート HK2075

バッテリーホルダーポストA

M3×6
皿ビス　ーーー　×4
FHCS

M3×8
皿ビス　ーーー　×12
FHCS

M3×10
皿ビス　ーーー　×3
FHCS

M3×8 皿ビス

FHCS

M3×8 皿ビス

FHCS

M3×15 皿ビス

FHCS

HK2071ギアケースマウント

HK2072
シャーシブレース

POMスペーサー

M3×15 皿ビス

FHCS

M3×6皿ビス
FHCS

M3×10
ボタンビス　ーーー　×2
BHCS

M3×12
ボタンビス　ーーー　×2
BHCS

M3×15
ボタンビス　ーーー　×2
BHCS

M3×10ボタンビス
BHCS

HK2067
メインシャーシ

3×3.0ｔスペーサー

M3×15ボタンビス
BHCS

HK2075
バッテリホルダーC

HK2075
バッテリホルダーB

HK2070
アッパージョイントプレート

HK2069
リアプレート

M3×12ボタンビス
BHCS

HK2075
バッテリーホルダーA

HK2075
バッテリーホルダーB

HK2075
バッテリーホルダーC 3×3.0ｔスペーサー

Oリング

M3×12ボタンビス
BHCS

HK2075
バッテリーホルダーポストB

M3×10皿ビス
FHCS

M3×8皿ビス
FHCS

サーボマウントプレートスタンド
（付属していません）

GRK5 ノーズコーン L/R
（付属していません）

GRK5 モーターマウント
（付属していません）

GRK5 アルミギアボックス
（付属していません）

M3×15
皿ビス　ーーー　×4
FHCS

GRKプレート
（付属していません）

GRK5用　分解図

HIKOtech Co.,Ltd.  www.hikotech.com  Barbara Ver.1.0.0 20241201


